

2010-09-12 Анализ ситуации

Летом 2010 года из-за непринятия властями необходимых мер было зафиксировано более 30 тыс. природных пожаров на территории до 1 млн. га, а по данным Всемирного центра мониторинга пожаров – на 15 млн. га. Уничтожено более 6 млн. га леса. Ущерб от распространения природных пожаров в России составил до 300 миллиардов долларов. Всего в результате лесных пожаров сгорело 160 населенных пунктов, 2964 жилых дома, погиб 61 человек.

Пожары продолжают полыхать и в сентябре. В Волгоградской области огнем уничтожено 397 жилых домов. Сотни человек остались без крова. 17 пострадавших госпитализированы с ожогами разной степени тяжести. В Саратовской области огнем уничтожено 30 строений.

Когда Шойгу отчитывался о полной победе над природными пожарами, спутники фиксировали новые очаги в Оренбургской, Курганской и Самарской областях, Краснодарском крае и Якутии. Существует реальная угроза распространения огня на территории Татарстана, Башкирии, Калмыкии и Астраханской области. В Воронежской области ночью 2 сентября сгорело 20 домов в дачном поселке "Бондаревка" в Рамонском районе.

«Реформы» приоткрыли свою душегубскую суть. Они превратили в единую газовую камеру Центральную Россию и столицу страны с обреченным к испытанию на выживаемость в многодневном угарном дыму населением. Тысячи больных людей до срока приняли смерть, а многие тысячи других получили жестокий удар по здоровью. Самый высокий рост смертности - 50,7% отмечался в г. Москве.

В результате засухи и пожаров сельхозпроизводители Воронежской области потеряли около 25 миллиардов рублей. Урожай, по словам губернатора А.В. Гордеева, составляет от 25 до 30% объёмов прошлого года. Село находится на грани разорения, копеечные подачки власти не могут решить проблему.

В среднем по России цена на хлеб выросла на 25%, на гречневую крупу почти в два раза, на рис, пшено, макароны - около 30%, на молоко на 17-20%, на картофель и овощи почти в 2 раза.

Президент Медведев говорит, что объективных предпосылок для роста цен нет – мол, продуктов в стране достаточно, и пригрозил спекулянтам, желающим «взвинтить цены и получить незаработанную прибыль», проверками МВД, ФАС и прокуратуры и штрафами. Региональным властям рекомендовано почаще ходить в магазины и на рынки, мониторя таким образом цены.

Однако заклинания высших чиновников на цены не действуют. Реальных рычагов заставить бизнесменов «держаться» цены у правительства нет. Неурожай стал плотной дымовой завесой, которой союз нуворишей и чиновников прикрывает неутолимую жажду наживы. По оценкам экспертов, расходы среднестатистической семьи только на питание возросли с начала года на 500-1000 руб. в месяц. Повышение же зарплат, пенсий и стипендий заморожено под предлогом кризиса.

Власти не в состоянии объяснить людям, какое отношение к жаре и неурожаю имеет рост цен на электроэнергию с начала года на 12,1%, на отопление на 11,8%, на горячее водоснабжение на 16,8%, на холодное водоснабжение и водоотведение на 17,5% .

Грядет новое ограбление людей в сфере ЖКХ. Теперь всех заставят за свои деньги устанавливать счётчики. Между тем стоимость одного водяного счетчика составляет 1,5 тыс. руб., газового – 3-4 тыс. руб., теплового – до 15 тысяч. Там, где счетчики невозможно установить по техническим причинам (в основном в старых домах, услуги ЖКХ в которых и так обходятся наиболее дорого), тарифы будут увеличены сначала в два, а к 2012 г. в четыре раза. Поставщики смогут прекращать подачу должникам горячей воды, электроэнергии и газа через месяц после письменного предупреждения собственника о наличии долга по «любой предоставляемой исполнителем услуги» за три месяца. Кроме того, жильцы многоквартирных домов будут обязаны платить в том числе за своих соседей.

А теперь еще президент в открытую заявил: чтобы расходы по восстановлению жилья, утраченного в результате стихийных бедствий и техногенных катастроф, не ложились целиком на государство, нужно обязать граждан страховать свои дома. Это еще несколько тысяч.

Энергетический коллапс в Санкт-Петербурге показал, что советские запасы прочности заканчиваются. Страну может захлестнуть лавина коммунальных катастроф.

В Государственной Думе обсуждаются законопроекты «Единой России», направленные на окончательную ликвидацию бесплатных образования и медицины.

Вопреки заявлениям о победе над терроризмом, ликвидации главарей бандформирований и нормализации обстановки на Северном Кавказе, теракты раз за разом уносят жизни людей.

Довольно терпеть! Настал час сказать решительное «нет» обанкротившейся власти. 18-го сентября в 12.00 на Никитинской площади у кинотеатра «Пролетарий» обком КПРФ и штаб протестных действий проводят митинг протеста против бездарной и бездушной политики буржуазии и чиновников.